
Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem

Too Quickly 38% 35% 40% 42% 47% 42% 31% 40% 31% 34% 54% 45% 33% 26% 51%
Not Quickly Enough 25% 30% 20% 22% 21% 22% 26% 21% 31% 26% 20% 22% 26% 42% 10%
About Right 32% 29% 34% 30% 24% 32% 37% 33% 32% 35% 19% 27% 29% 26% 33%
Not Sure 6% 6% 6% 6% 8% 3% 6% 6% 6% 5% 8% 6% 12% 6% 5%

In terms of easing lockdown restrictions, are government officials in your area moving too quickly to re-open society or not quickly enough?

Easing Lockdowns

Gender Age Race Party



Oth Con Mod Lib Private Govt Retired Unemp Other <50k 50k-100k 100k+ Yes No

34% 24% 41% 50% 40% 29% 28% 18% 42% 42% 36% 34% 35% 39%
25% 45% 20% 8% 23% 28% 32% 34% 21% 21% 30% 23% 25% 25%
35% 27% 34% 36% 31% 39% 34% 38% 29% 29% 30% 39% 37% 28%
7% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 9% 7% 8% 4% 4% 3% 8%

In terms of easing lockdown restrictions, are government officials in your area moving too quickly to re-open society or not quickly enough?
Employment CollegeParty Ideology


